
Нарциси, буйволи, Синевир та Мармароська готика 
 
3 дні – 7500 гривень 

 

Воловець - озеро Синевир - Реабілітаційний центр Бурого ведмедя - Колочава - Шаян - Долина нарцисів - Іза 
- Липча - Горинчево - Велятин - Мармароська готика - Хуст - Мукачево - Київ/Ваше місто 

 
У вартість входить 
Проживання 2 ночі в готелі 3* зі сніданками (курорт Шаян) в 
двомісних номерах з усіма зручностями; 
Транспортне обслуговування по програмі; 
Екскурсійне обслуговування по програмі; 
Супровід феєричного гіда. 

У вартість не входить  
Проїзд до Воловця / з Мукачева;Обіди/вечері; 
Вхідні  

Обов'язкове медичне страхування; 
Дегустація продуктів з молока буйволів. 
 
 

 
 

      
День 1 Воловець – оз.Синевир - Реабілітаційний центр Бурого ведмедя - Колочава - Шаян 
Прибуття в Воловець до 8:00. Квитки можна придбати у нас або самостійно. Тут нас зустрічає автобус, і ми 
вирушаємо до озера Синевир з зупинкою на мальовничому Межигірському перевалі. Після прогулянки навколо 
озера відвідаємо Реабілітаційний центр для бурих ведмедів. Після обід в гуцульській колибі, де ми скуштуємо 
юшку з грибів, зібраних в горах, гуцульський чай на травах, справжню карпатську бринзу і, звичайно ж, 
різноманітні настоянки і домашнє вино, відправимось до скансену "Старе село" у Колочаві. По закінченні 
екскурсії відправляємось у курортне містечко Шаян, де знаходиться наш готель. 

 
День 2 Шаян - Долина нарцисів – Іза – Липча – Горинчево – Велятин – Шаян 
8:00 Сніданок в готелі. 
Вирушаємо до головної мети нашої подорожі - в Долину Нарцисів, пік цвітіння якої припадає на травневі свята.   
Після чудової прогулянки і фотосесії переїзд і зупинка на ринку лозових виробів в селі Іза.   
Ще в селі Іза діє єдина в Україні ферма з розведення плямистих маньчжурських оленів, яка постачає сировину 
для виробництва пантокрину (використовують для зміцнення імунітету, при перевтомі, неврастенії, неврозах, 
гіпотонії).   . 
На обід на нас чекатимуть ще на одній фермі і це ... буйволина еко-ферма. Так, виявляється, карпатські 
буйволи - є така порода - з прадавніх часів були невід'ємною частиною господарств у цих місцях.   
Після обіду відправляємось до термального курорту Велятин, де ми відвідаємо комплекс «Теплі води», який 
працює на базі термальних басейнів з різним мінеральним складом. Термальні води Велятина видобуваються із 
свердловини глибиною близько 1000 метрів і мають температуру понад 36°C. Також на території комплексу є 
безліч цікавих варіантів дозвілля на кожен смак, комфортні умови та веселі розваги для дітей та дорослих. 
Повертаємось в Шаян. Відпочиваємо в готелі. 
 
День 3 Шаян – Мармароська готика – Хуст - Мукачево – Київ/Ваше місто 
Сніданок у готелі. Виселення. Сьогодні у нас знайомство з містом Хуст.У місті є костел, церкви, пам’ятники 
видатним особам, історичні місця, музей, могили, меморіальні дошки. Центральна частина міста – чудова, 
оповита Замковою горою, архітектурними будівлями та красою Карпат. Тут витає дух історії  
Важливою пам’яткою є руїни Замку, що височіють над містом на горі вулканічного походження. Власне 
виникнення самого міста пов’язують із початком спорудження кам’яного замку у 1090 р. для захисту соляного 
шляху.   
Після обіду ми дізнаємось про ще одну особливість цієї частини Закарпаття - ми познайомимось з 
Мармароською готикою. Мармороська готика (або дерев’яна готика Потисся)  в Україні є тільки у Закарпатті.   
На цьому наша екскурсія закінчується, і ми відправляємось на потяг в Мукачево. 
Відправлення вечірнім потягом до Києва або вашого міста. 
 
Додатково оплачуються вхідні квитки: 
- У Долину нарцисів, 
- заповідник "Синевир", 
- скансен "Старе Село", 
- реабілітаційний центр бурих ведмедів, 
- на ферми оленів, буйволів, 
- у термальний комплекс у Велятині. 
 


